Драконы не плачут

Давным-давно, в незапамятные времена жила в Большом Лесу львица по имени Луанна. Хотя правильнее было бы сказать, что жила она на окраине леса, там где он редеет, а потом и вовсе заканчивается, переходя в Бескрайние Степи. Луанна уже вышла из юного возраста, но назвать ее старой было бы преждевременно. Правильнее было бы сказать, что она была в самом расцвете сил. В свои неполные пять лет она успела побывать матерью, но ее материнское счастье длилось недолго. Отец ее детей погиб в схватке с львами из другого прайда, вторгшимися на его территорию, а львят растерзали победители. Луанна сделала все, что могла – из пяти врагов остались в живых только трое, но потом ей, израненной и уставшей, пришлось спасаться бегством. С той страшной ночи прошел уже год, шрамы зажили, но Луанна так и не решилась стать матерью во второй раз, отвергая одно за другим поступавшие ей предложения. Одного очень наглого и непонятливого самца ей пришлось даже слегка потрепать, чтобы он вразумел, о чем она толкует. К Луанне плотно прилепилось прозвище “Странная” и количество интересных предложений резко уменьшилось. Ее оставили в покое, чего она, собственно, и хотела.


Ночами она охотилась, а днем забиралась в какое-нибудь укромное место и отсыпалась. Охотиться она умела, да и удача сопутствовала ей, так что голодать ей почти не приходилось. Часто она насыщалась, не доев добычу полностью и большие сочные куски доставались стае шакалов и гиен, которая теперь постоянно следовала за ней во время ее ночных охот. Опасаясь ее острых когтей и зубов, они старались держаться поодаль, но всякий раз выходя на охоту, Луанна ощущала их присутствие.


Неподалеку от того места, где обитала и охотилась львица, в степи возвышался здоровенный холм, даже больше похожий на скалу. На вершине холма жил дракон. Луанна часто видела его: когда она ранним утром возвращалсь с охоты, сытая и довольная, дракон только вылетал на нее. Зрелище было настолько впечатляющим, что почти всякий раз Луанна замедляла шаги, стараясь не пропустить его, хотя видела это много раз. Огромный иссиня-черный дракон медленно распрямлял свои крылья и неторопливо соскальзывал вниз, падая почти до самой земли и когда уже казалось, что он ударится о землю и переломает себе все кости, его крылья приходили в движение и дракон взмыфвал вверх, делал несколько кругов над холмом и исчезал в голубом небе. Дракон вылетал на охоту не чаще раза в неделю, а все остальное время, по-видимому, спал в своем гнездовище.


Но вот однажды днем Луанну разбудил жуткий рев. Выглянув из кустов, она увидела двух драконов, кружащихся над холмом. То, что она вначале приняла за смертельную схватку, оказалось брачным танцем – ее сосед оказался самкой. И через некоторое время, по тому, насколько чаще дракониха стала вылетать на охоту, Луанна поняла, что у нее появилось потомство.

Но вот как-то ранним утром, когда сытая Луанна спала после удачной охоты, ее снова разбудили звуки со стороны холма. Но на этот раз инстинкт подсказал ей, что это не брачный танец. Выскочив из кустов, она взглянуда в сторону холма и застыла на месте – над холмом шел яростный бой. Два дракона – зеленый и коричневый, с двух сторон атаковали дракониху. Она явно была сильнее и опытнее их, но детеныши не давали ей развернуться в полную силу – она, видимо, боялась в пылу боя отлететь слишком далеко от гнезда, чего, скорее всего, и добивались нападавшие. Ее тело было покрыто многочиленными ранами, правда небольшими и пока не очень опасными. Струя пламени, выпущенная ею, опалила правое крыло зеленого дракона – зеленый издал протяжный крик, больше похожий на стон и попытался набрать высоту, но вторая огненная струя сожгла его левое крыло и он камнем полетел к земле. Но коричневый дракон не дремал – он приземлился на спину черной драконихи и впился в нее длинными острыми когтями. Черная вскрикнула, тонко и жалобно и дернулась, пытаясь освободиться. После третьего рывка это ей удалось и она отлетела в сторону. С земли Луанна не могла разглядеть, насколько глубоки были ее раны, но по тому, как хлынувшая кровь окрасила часть шкуры в алый цвет, она поняла, что дела самки плохи. 

Видимо, поняла это и дракониха, потому что, набрав высоту, она развернулась и выпустив когти, кинулась на таран, выдохнув при этом мощную струю пламени. Ранение дало о себе знать – она промахнулась, а вот коричневый самец – нет: его пламя выжгло ей часть брюха и пол-крыла. Но сделав это, он не успел уйти из-под удара – ее когти впились в его незащищенное брюхо и толкнули к земле. Коричневый забил крыльями, пытаясь вырваться из смертельных объятий самкии сновы выдохнул вламя, выжигая ей другое крыло. Но это уже не могло спасти его - сцепленные намертво драконы камнем ринулись к земле. Раздался сильный глухой удар, пронзительный крик боли и все стихло. Несколько мгновений Луанна стояла на месте, как вопанная, оцепенело глядя в небо, в котором теперь не было ничего, кроме облаков, а затем побежала к месту схватки.

Три дракона лежали совсем рядом. Зеленый не подавал никаких признаков жизни, коричневый издох прямо на глазах львицы, а черная (поразительно, но факт!) была еще жива. При приближениее Луанны ее глаза открыдись, она посмотрела на львицу долгим печальным взглядом, прошептала: “Детеныш … на холме … спаси …” и испустила дух. Львица долго стояла над мертвым телом драконихи. Затем она развернулась и направилась в сторону холма. За спиной вскоре раздались чавкающие звуки и безумный хохот гиен – падальщики собирались на невиданный пир.. В небе один за одним начали возникать стервятники – битву и особенно ее результат видели многие и желающих полакомиться свежей дракониной было достаточно.

Вблизи холм оказался не таким уж и крутым. За несколько минут Луанна преодолела его и вошла в некоторое подобие пещеры, в которой еще недавно жила дракониха. Прежде чем войти, Луанна принюхаласьи прислушалась - в пещере явно кто-то был. Осторожно войдя внутрь, она огляделась и взгляд ее встретился с взгдядом огромных, казавшихся бездонными черных глаз дракончика, лежавшего на подстилке из сена в одном прыжке от львицы.

Детеныш удивленно уставился на Луанну и попытался встать, но запутался в собственных крыльях и смешно упал на спину. Луанна не смогла удержаться от смеха- впервые после смерти ее детенышей.

· Кто ты ? – подал голос дракончик.

· Я – Луанна – важно сказала львица. – А кто ты ?

· Я- Алдар – детеныш снова попытался встать и в  этот раз это ему удалось. 

· А ты не враг ? – озабоченно спросил он.

· Нет, я не враг – усмехнулась Луанна. – Твоя мать просила проведать тебя.

· Мама ? Где она ? Что с ней ? Я слышал какие-то странные звуки …

· Твоя мать мертва, Алдар – печально ответила Луанна. – Она погибла, защищая тебя и… - тут Луанная заметила еще одного детеныша, лежащего в углу пещеры и замолчала.

· Это Тисса, моя сестра – сказал Алдар. Она умирает. -  Он стоял, вцепившись когтями в землю и упершись в нее кончиками крыльев, его глаза растерянно смотрели на Луанну.

· И что же теперь делать? – так же растерянно спросил он.

· Пойдем, малыш. Я позабочусь о тебе. – сказала Луанна после минутной паузы.

Алдар сделал шаг к выходу, но тут же остановился.

· А Тисса? Ведь мы не можем бросить ее здесь ?

· Оставь ее, Алдар. Мы ничем не можем помочь ей. Ей суждено уйти – оиказала Луанна.

· Можно хотя бы я избавлю ее от мучений – еле слышно спросил Алдар.

Луанна молча кивнула и вышла из пещеры. За ее спиной раздался легкий хруст и вскоре печальный Алдар, покачиваясь и цепляясь крыльями за стенки, возник рядом с ней.

· А почему мы не можем остаться здесь, Луанна? – спросил он.

· Потому что кто-нибудь может прилететь сюда и завершить начатое – отрезала Луанна, осторожно спускаясь с холма.    Алдар молча заковылял следом.

Она отвела его в свое самое укромное убежище, о котором мало кто знал и оставив Алдара там и строго-настрого приказав никуда не выходить, отправилась на охоту. Проходя мимо поля боя, она заметила, что все три туши были обглоданы начисто – только кости белели в траве. Эта охота не была самой удачной для Луанны – только к вечеру ей удалось добыть антилопу, которую она и притащила в свое логово. Только вот Алдара там уже не было. Львица положила добычу на землю и принюхалась – детеныш был где то очень близко. Она огляделась по сторонам, задрала голову … и едва успела отскочить в сторону, уворачиваясь от чего-то, летящего сверху. Этим “чем-то” оказался Алдар. Львица гневно зарычала. Дракончик, охая и постанывая, с третьей попытки принял вертикальное положение и уставился на нее большими невинными глазами.

· Я тебе что сказала, Алдар? – рявкнула разозленная львица. – Сидеть и никуда не высовываться !

· Но тебя так долго не было. У меня затекли мышцы. Да и летать мне надо учиьтся – оправдывался дракончик, не выказывая ни малейшего страха перед львицей, способной сломать ему шею одним ударом лапы.

Луанна переварила сказанное им, медленно остывая. В сущности, Алдар был прав и она неохотно признала это.

· Я принесла пожрать. Ты, наверное, голодный.

· Ага – радостно воскликнул Алдар, поняв, что буря миновала.

Аппетит у дракончика оказался отменный. Если бы не вмешательство Луанна, он сожрал бы антилопу целиком, причем с костями, а она бы осталась голодной.

· А теперь давай спать – сказал львица, устраиваясь поудобнее.

· Но я не хочу спать – заныл Алдар.

· Я сплю, ты спишь. Если я не отдохну, будешь завтра сидеть голодный – сказала Луанна и закрыла глаза.

Алдар с глубоким вздохом улегся рядом и тоже закрыл глаза. Наступила тишина ( если, конечно, можно назвать ночь в лесу тихой).


Луанну разбудил какой-то шорох. Она подняла голову и втянула воздух – никаких посторонних запахов. Справа от нее раздался глухой звук удара. Она повернула голову и в лунном свете увидела Алдара, лезущего на дерево, Зрелище дракона на дереве было настолько необычным, что она решила молча понаблюдать за ним.


Алдар залез на самую нижнюю ветку и, расправив крылья, прыгнул вниз. Крылья немного замедлили его падение, но в результате он все равно упал на землю, встал, отряхнулся и снова полез на дерево. После третьего прыжка Луанне стало скучно. Она широко зевнула, положила голову на лапы и мгновенно  уснула.


Когда она проснулась утром, дракончик крепко спал. Когда она уходила гна охоту, он все еще спал. И когда в полдень она вернулась с охоты, он продолжал спать. Но когда львица положила прямо перед ним свежезадранного олененка, он проснулся почти мгновенно.


Так они и жили – по ночам Луанна охотилась, а Алдар учился летать, днем они отдыхали от ночных трудов. Первое время, уходя на охоту, львица очень беспокоилась за его жизнь, вполне резонно опасаясь, что беззащитный дракончик – очень лакомая добыча, даже для шакалов и гиен, не говоря уже о львах.


Но однажды, вернувшись с охоты, она увидела стоявшего посреди поляны Алдара, а рядом с ним – обугленную тушу гиены. Дракончик был заметно растерян, хотя и старался скрыть это.

· Что случилось, Алдар ? – грозно спросила Луанна.

· Да ничего особенного – беззаботно ответил он.

· И давно ты умеешь выдыхать пламя ? –поинтересовалась она.

· Да … я .. не давно … в первый раз вообще – запинаясь, ответил Алдар.

· Оч-чень любопытно – сказала львица, потрогав лапой обугленную и еще довольно теплую тушку.  – Эффектно, но нерационально. Столько мяса пропало впустую.

· Я не хотел. Это вышло случайно – оправдывался Алдар.

· Мне некогда с тобой препираться – устало произнесла львица. – Я хочу есть и спать. Если ты хочешь заниматься этим – занимайся, но не подпали мне шкуру.  Она удалилась, волоча за собой лань.

Прошло несклько месяцев. Наступила осень. Хотя погода здесь, на границе Большого Леса и Бескрайних степей, была значительно мягче, чем на севере, а снега не бвло совсем, львица готовилась к трудным месяцам – большая часть дичи уходило на юг, а пустых охот становилось все больше. Дракончику же требовалось все больше и больше еды – он рос не по дням, а по часам. Летать он научился и по ночам, вместо прыжков ч дерева, выделывал фигуры высшего пилотажа в небе. И каждый раз, когда в небе появлялись драконы, взгляд его становился печальным. Ему становилось тесно. Из маленького неуклюжего двухметрового детеныша непонятной окраски он вымахал в двухметрового иссиня-черного ( как и его мать) дракона, умеющего добывать себе пищу и постоять за себя в схватке.


Луанна знала, что скоро, очень скоро он улетит, но когда проснувшись однажды утром, она не обнаружила его рядом, это было для нее неожиданностью. Но вечером того же дня он вернулся. Она тащила тяжелую оленью тушу домой, как вдруг прямо перед ней возникло что-то черное и большое. Львица выпустила добычу и попятилась назад, готовясь к бою, как вдруг поняла, что перед ней Алдар.


Он выгнул свою длинную шею и опустил голову так, что его глаза оказались на одном уровне с ее.

· Я прилетел попрощаться – сказал он. Его голос был таким же печальным. Как и глаза. – Прости, но мне надо лететь.

· Я все понимаю. Конечно, лети. Удачи тебе. – сказала львица, отведя взгляд.

· Я вернусь. Не знаю, когда, но я обязательно вернусь. - С этими словами он резко оттолкнулся от земли, расправил крылья и легко взмыл в небо. Сделав несколько кругов, он выдохнул пламя, издал ликующий рев и улетел.

Львица провожала его взглядом, пока не маленькая черная точка не растворилась в сумеречном небе. Потом она схватила добычу и побрела в опустевшее логово.


Прошло несколько лет. Луанна наконец приняла ухаживания одного симпатичного молодого льва и родила троих детенышей – двух самок и самца. Одну из самок укусила змея и она умерла, вторая, забравшись слишком высоко на дерево, свалилась оттуда и сломала себе шею. У Дуанны остался только один детеныш, которого она назвала Алдаром. Алдар-младший рос очень быстро, обещая стать могучим и красивым львом. Иногда по вечерам, после сытного ужина, Луанна рассказывала ему о драконах, о битве над холмом, об Алдаре. Львенок просто обожал историю о битве над холмом и готов был слушать ее бесконечное множество раз. И каждый раз, когда история подходила к концу, он низко склонял голову, как будто поминая погибшую самку.


Вначале Луанна очень часто вспоминала об Алдаре, но с годами его образ слегка потускнел в ее памяти и лишь когда она видела драконов, парящих высоко в небе, он вспыхивал с новой силой.


Однажды, возвращаясь с охоты, она услышала странные звуки, доносящиеся со стороны ее логова. Она бросила добычу и помчалась что есть сил. Ее самые худшие подозрения подтвердились – львенок, съежившись, сидел посредине поляны, окруженный четырьм львами, одним – постарше, с седой гривой и тремя помладше. Луанна вихрем ворвалась в центр круга и заслонив львенка собой, грозно рыкнула:

· Что вам здесь надо ?
· Какие мы грозные – ухмыльнулся старый лев.

Луанна пристально посмотрела на него.

· Я тебя знаю. Ты убил моих детенышей.

· Да, это был я – довольным тоном сказал он. - Ты тогда очень быстро убежала от нас. Я захотел перед смертью увидеться с тобой еще раз.

· На этот раз я не убегу.

· Я знаю – согласился он и прыгнул.

Луанна была готова к этому. Одним плавным отработанным движением она ушла с линии его прыжка, одновременно схватив львенка зубами и перебросив его через окружающих их львов прямо в кусты. Львенок мигом сориентировался в ситуации и ловко вскарабкался на ближайшее дерево. Но его никто и не преследовал – все внимание львов сосредоточилось на Луанне. Прыжок старого льва оказался последним в его жизни –мощный удар двух передних лап львицы припечатал его к земле, а в следующее мгновение львица перегрызла ему горло. Но остальные львы не стояли без движения и, в отличие от него не собирались умирать. На поляне начался танец – полный смертельной угрозы, но завораживающий по своей красоте. Лес вокруг притих, а сидящий на дереве львенок большими, полными ужаса глазами смотрел на происходящее внизу.


Чтобы увести врагов подальше от детеныша, львица проскользнула между ними и метнулась в сторону степи. Львы последовали за ней. Первого встретил мощный удар когтями, распоровший ему морду и ослепивший на один глаз. Его ответный удар, хотя и достиг цели, проделав длинные кровавые борозды на шкуре львицы, не смог сбить ее с ног. Когда на нее прыгнул второй лев, она отскочила в сторону и нанесла удар, сломавший ему шею. Но в этот момент третий лев вцепился ей в спину и они покатились по земле, рыча и царапаясь. Бой окончился победой Луанны – один лев лежал со сломанной шеей, второй – ослепший на оба глаза, умирал от потери крови, а третий, хроммая на две лапы, ковылял в сторону леса. Но ей досталось не меньше – правый глаз заплыл, из глубоких ран на спине и на животе струйками вытекала кровь, передние лапы плохо слушались, ее качало от слабости. И когда она увидела двух, абсолютно целых львов, неторопливо направлявшихся к ней со стороны леса, она поняла, что шансов выжить осталось очень мало. Шерсть львицы встала дыбом, она предупреждающе зарычала. Львы, не обращая на это никакого внимания, все так же спокойно приближались, а потом один из них прыгнул  Но в этот момент, когда когти его впились в тело львицы, их накрыла огромная тень, а в его спину тоже вонзились когти, но не в пример длиннее его собственных. Лев бессильно зарычал, пытаясь вырваться, но когти вошли еще глубже, а потом он почувствовал, как взлетает вверх, все выше, выше, выше … а затем когти разжались и он с головокружительной быстротой полетел вниз. Сильнейший удар о землю мгновенно вышиб из него дух. Второй лев собрался удирать, но через мгновение превратился в живой факел и упал на землю, догорая.


Дракон приземлился рядом с лежащей на земле львицей. Она с трудом подняла голову и взглянула на него – он был поистине огромен. Колоссальный черный монолит с такого же размера крыльями и мощными мышцами, перекатывающимися под гладкой кожей – он был еще больше свое матери.

· Каким ... ты стал ... большим ... Алдар – каждое слово причиняло Луанне боль. Она чувствовала, как капля за каплей жизнь вытекает из нее. У нее не было сил даже встать.

· Я вернулся. Но я вернулся слишком поздно. – Огромные глаза Алдара, полныепечали и сострадания, смотрели в ее глаза, в которых он видел боль и страшную усталость.

· Нет... все хорошо ... я не ... хотела бы ... умереть дряхлой ... старухой... а об ... этом бое... будут слагать ... легенды...

· Прости меня, мама – в первы раз в жизни сказал ей Алдар
· Не за что ... прощать ... спаси ... детеныша ... в лесу ... его зовут ... Алдар ... прощай... сын ...
Глаза львицы закрылись, а голова упала на вытянутые лапы. Она была мертва.

Дракон долго стоял над ней и смотрел, смотрел, смотрел ... Если бы драконы умели плакать, он бы заплакал. Но драконы не плачут т он просто смотрел на израненное недвижное тело той, которая вырастила его и заменила ему погибшую мать, той, которая погибла, защищая своего детеныша, на львицу по имени Луанна.


Он поднял голову к небу и издал долгий протяжный крик, больше похожий на стон. Потом он расправил крылья и полетел к лесу.
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